
Konie i jazda konna- dla poczatkujacych

latwe, szybkie i przyjemne

Poziom trudności: Średni

1. Ochwat to:

A - rodzaj uzdziennicy

B - choroba

C - figura na ujezdzalni

D - roslina trujaca

2. Zgrzeblo metalowe sluzy do:

A - czyszczenia szczotek

B - czyszczenia konia

C - pilowania kopyt

D - majzlowania

3. Kon siwy z malutkimi, ciemnymi plamkami na calym ciele jest masci:

A - siwej jablkowitej

B - dereszowatej

C - skaro-siwej

D - swiej hreczkowatej

4. Kon w pysku podczas jazdy ma:

A - wpystnik

B - nachrapnik

C - wedzidlo

D - wedzonke

5. By ruszyc ze stoj do stepa trzeba:

A - ruszyc wodzami gora-dol i krzyknac: wio!

B - przylozyc lydki i wypchnac konia biodrami

C - wstac w strzemionach i sciagnac wodze

D - poklepac konia po zadzie
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6. Anglezowanie to:

A - rytmiczne unoszenie sie jezdzca w siodle w czasie klusa

B - galopowanie na wewnetrzna noge

C - rytmiczne poruszanie wodzami gora-dol podczas klusa

D - odstawianie i przykladanie lydek podczas galopu

7. Ktory chod nie istnieje?

A - step

B - inochod

C - galop

D - bieg

8. Galop jest chodem:

A - dwutaktowym

B - trzytaktowym

C - czterotaktowym

9. Poprwany sposob schodzenia z konia to:

A - wyjecie nog ze strzemion,przerzucenie nogi nad glowa konia i zsuniecie sie na

ziemie

B - wyjecie nog ze strzemion i zsuniecie sie po zadzie

C - wyjecie nog ze strzemion, przerzucenie nogi nad zadem konia i zsuniecie sie na

ziemie

D - wyjecie nog ze strzemion i przskoczenie nad lbem

10. Na konia wsiada sie:

A - z prawej strony

B - z lewej strony

11. Najlepsze dla konie jest mieszkanie:

A - na korytarzu

B - w boksie

C - w stanowisku

D - w klatce
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12. Do pielegnacji konia przed jazda nie nalezy:

A - czysczenie zgrzeblem

B - struganie kopyt

C - wyczesywanie ogona

D - czyszczenie kopyt

13. Na pastwisko konia nalezy wyprowadzac:

A - na uwiazie w kantarze

B - w kantarze, trzymajac za niego

C - w tranzelce

D - bez niczego, tzrymajac konia pod szyja

14. Do pasz objetosciowych nie nalezy:

A - siano

B - owies

C - zielonka pastwiskowa

D - sloma

15. Na ujezdzlni/hali pierwszenstwo ma jezdziec:

A - jadacy nizszym chodem

B - jadacy wyzszym chodem

C - jadacy na ogierze goracokrwistym

D - jadacy na kucu

16. Czesci siodla to:

A - lek przedni, tranzelka, siedzisko, puslisko

B - popreg, strzemie, wodze

C - lek tylni, poduszka kolanowa, puslisko, strzemie

D - tybinka, puslisko, pelham, lek tylnik

17. Rodzajem siodla nie jest:

A - ujezdzeniowe

B - wszechstronne
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C - kulbaka

D - parsonskie

18. Wiek konia poznajemy po:

A - kopytach

B - umaszczeniu

C - zebach

D - oczach

19. Siodlo dopasowuje sie do czlowieka, dla konia to bez roznicy

A - Falsz

B - Prawda

20. Jezdzenie na lonzy jest:

A - niepotrzebne

B - tylko dla poczatkujacych

C - szkodzace

D - przydatne kazdemu
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Konie i jazda konna- dla poczatkujacych

latwe, szybkie i przyjemne

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. C

5. B

6. A

7. D

8. B

9. C

10. B

11. B

12. B

13. A

14. B

15. B

16. C

17. D

18. C

19. A

20. D
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